

# 干净整洁新农村

俗话说“黎明即起，洒扫庭除”，自城乡环境卫生集中整治工作开展以来，我县以设立评比栏、鞭策榜、曝光台等方式，实行“周督导、月排名、年考核”的督察制度；坚持集中整治与日常管理相结合，认真落实“门前三包”、单位义务劳动等制度，大力促进我县城乡环境卫生集中整治工作的全面落实。

如今，走在我县的各个村庄，您都可以看到干净整洁的街道、错落有致的房屋、粉刷一新的墙壁和整齐罗列的绿树，就连穿着统一的环卫工人也是随处可见。

焕然一新的城乡面貌得益于城乡环境卫生长效机制的建立。在健全城乡环境卫生长效机制方面，我县实行了“一把扫帚扫全城、一套标准管全县、一名领导包到底”的“三个一”管理体系。投资300万元，新增保洁人员360名，将县城19条主干道和136条背街小巷纳入城区保洁范围体系；在农村，完善了“四有一落实”制度，村村建立卫生组织、制度管理办法、配备保洁员队伍、建设垃圾掩埋场和落实保洁员待遇。并按照“班子成员包片，机关干部包村、村组干部包路段”的分包体系，细化、量化责任，真正形成一级抓一级，层层抓落实的网络化管理运行机制；大力开展城区行业“优质服务示范点”创建活动；乡镇以卫生村创建为抓手，确定了52个行政村为农村环境卫生示范点，以点带面，整体推动。在城中村和城乡结合部高标准建设垃圾中转站；在全县15个试点开展了农村垃圾分类试点工作，每乡一村，逐步推进。



龙源镇东仲许村干净整洁的道路。 翟晓飞 摄



产业集聚区村村建立了卫生保洁长效机制。 李秋杰 摄



谢旗营镇薛小段村村民正在干净整洁的街道上散步。 翟晓飞 摄



统一工装的环卫工人认真清理垃圾。 谭喆 摄



三阳乡小刘村的村民亲手扮靓自己的家园。 李秋杰 摄



人人动手 清运建筑垃圾。 谭喆 摄

## 县工商局 确保农民用上放心农资

本报讯(通讯员江魁)为提高农资市场监管水平,严厉打击制售假冒伪劣农资,切实维护农民朋友合法权益,近日,县工商局按照省、市工商局统一部署,精心组织,认真安排,四项举措推动“农资春季打假百日行动”扎实开展。“红盾护农”行动,该局以春季打假百日行动为重点,以农资市场信息化监管为突破,加强监管力度,完善监管机制,确保农民用上放心农资。

加强农资经营者准入管理,进一步规范农资经营主体资格,加大对不具备经营资质的、无照经营的农资经营主体的清理力度,对种子、农药、化肥经营者,必须取得必要的前置审批和条件,方可准许其入市经营,否则,坚决予以取缔。活动开展以来,共取缔无照经营户23家。在建立完善市场巡查网络化管理的纸质档案的同时,加强农资经营者网络化档案的录入和完善,以及农资经营者网络化准入工作,为下一步网络化监管打好基础。

加强市场巡查监管,严厉查处经销假冒伪劣农资坑农害农行为。专业所执法人员每天不间断地深入到全县的农资经营户进行巡回检查,要求农资经营户建立健全进货索证索票、进货查验制度等内部产品质量监督管理制度,期间立案查处未按规定建立健全内部产品质量监督管理制度案7起,结案6起,罚没24000元。并对农资商品网络化信息录入和备案等情况进行重点检查,严把进货渠道关。

规范农资经营者的经营行为,严厉查处掺杂使假、以次充好、有效含量不足、“傍名牌”、侵犯他人商标专用权、虚假宣传等违法行为。对有投诉或有疑问的种子、化肥、农药等农资商品进行抽检,及时公布监测结果和发布市场监管预警信息。对抽检不合格农资商品严格实施下架、退市制度。按照《农资市场监督管理办法》的规定严厉查处。活动开展以来共抽检化肥18个品种,经初检,未发现有问题;排查玉米种子90余品种,并全部进行了入市备案。

## 圪垯店乡 四个到位抓食品安全

本报讯(通讯员原卫锋)连日来,圪垯店乡党委、政府按照县委、县政府统一安排部署,进一步加强全乡食品安全专项整治工作,重点实施了以下四项措施:

一是抓安排,责任到位。成立了乡食品安全专项整治工作小组,由乡长任组长,分管农业副乡长任副组长,制订了切实可行整治实施方案,落实了工作责任。乡专项整治工作小组分成

## 县交通运输局 积极部署道路运输安全工作

本报讯(通讯员索玉林)眼下是旅游旺季,祭祀和踏青出游等活动人群较多,县交通运输局为了做好今年道路运输安全监管工作,组织运营、出租车、场站管理部门提前部署,确保运输安全。

一是要求相关管理部门按照“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,督促客运企业加强司乘人员

小规模副食经营店铺、饭店和沿街小吃经营摊点为重点,抽调乡包片班子成员与机关干部、大学生村干部,根据乡下辖的6个片,划分成2个排查整治小组,并联合县质检、工商、畜牧、卫生等部门人员到辖区内21个行政村,加强食品安全宣传和排查整治。

四是抓纪律,追究到位。进一步严明工作纪律,要求全乡机关干部、各村街负责人要清醒头脑,认识到位,措施到位,确保整治到位,确保万无一失。对于那些由于认识不到位,工作不得力,措施不到位而导致出现问题的村街,将严厉追究相关人员责任,绝不姑息迁就。

3月30日凌晨2点左右,正在焦西线检测点上班的值班站长何三友同志,发现马路中间一个5岁多的小男孩一边哭着喊爸爸,一边独自一人从北向南往前慢行,三友同志赶忙上前,将孩子抱到岗亭,一边安慰,一边问明情况。原来,小男孩叫孙某,家住小董乡陶村,孩子随母亲在焦作生活。因为放假自己就偷偷从焦作跑出来要回老家找爸爸,下午就从家里出来,天黑后就迷路摸不着家了,何站长听后对中队队长石新说:“小孩丢失,家里人肯定非常着急,我们一定要尽快和他家人联系,及早将孩子送回家。”

于是,何站长一边安慰孩子,一边让石新去给孩子买方便面和饮料,一边又和孩子的爸爸妈妈联系,随后,自己又亲自开车和石新同志一块将孩子送到小董陶村的家,孩子的爷爷、奶奶、爸爸、妈妈站在门口迎接,看到孩子激动的热泪盈眶,连声感谢,直称孩子遇到好人了。后来,就出现了文章开头那感人的一幕!

春季旅游包车运输安全措施,特别是学生春游包车管理,车辆、驾驶员必须符合规定的要求。六要落实道路客运企业安全告知制度,督促企业事先了解包车线路道路状况、限速以及气候条件、沿途安全隐患路段情况并提供给驾驶员,告知行车注意事项。

## 迷路男童遇上好心人

(通讯员 张进收、王莉)